Đại hội đại biểu tín đồ Phật giáo Hòa Hảo phường Mỹ Thới

Sáng ngày 18/4, Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Hòa Hảo phường Mỹ Thới tổ chức Đại hội đại biểu tín đồ Phật giáo Hòa Hảo lần thứ VI nhiệm kỳ 2024- 2029. 
Trong 5 năm qua, Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Hòa Hảo phường đã thực hiện tốt các hoạt động đạo sự theo Hiến chương của Giáo hội, chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước mang lại hiệu quả thiết thực giúp đỡ cho người dân gặp khó khăn tại địa phương như: đã vận động bà con tín đồ đóng góp tiền hỗ trợ cất, sửa 44 căn nhà từ thiện và 08 căn nhà Đại đoàn kết với tổng kinh phí trên 54 triệu đồng; hỗ trợ gần 58.000 thang thuốc nam cho bệnh nhân nghèo; trao tặng 19.574kg gạo với tổng số tiền trên 200 triệu đồng;…Ngoài việc làm xã hội từ thiện, Ban Trị sự PGHH phường Mỹ Thới còn tham gia phát hành Tạp chí Hương Sen, ấn tống Sấm giảng Thi văn giáo lý, Tôn chỉ hành đạo,… qua đó, nhằm góp phần bồi dưỡng kiến thức giáo lý, nâng cao nhận thức cho tín đồ, hành đạo đúng Tôn chỉ. Đồng thời, tiếp tục duy trì sự đoàn kết trong nội bộ đạo và bà con nhân dân, ngăn ngừa các biến tướng, lệch lạc góp phần bảo vệ sự trong sáng vốn có của nền Đạo.
Đại hội đã suy cử Ban Trị sự nhiệm kỳ mới với 8 trị sự viên, gồm: 1 Trưởng ban, 1 Phó Trưởng ban và 6 trị sự viên phụ trách chuyên môn, tiếp tục cùng với chính quyền, mặt trận, ban ngành, đoàn thể địa phương xây dựng mục tiêu phát triển phường đô thị văn minh, làm tốt hơn công tác xã hội từ thiện trong thời gian tới.
Dịp này, UBND phường Mỹ Thới đã tặng giấy khen cho 01 tập thể và 02 cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác xã hội từ thiện, nhiệm kỳ 2019 - 2024./. 
