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Chiều ngày 14/11,UBND phường Mỹ Thới tổ chức lễ bàn giao 02 căn nhà tình thương và 01 căn nhà Mái ấm hậu phương cho hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở trên địa bàn khóm Trung An, Thạnh An và Trung Thạnh.
02 căn nhà tình thương được bàn giao cho hộ bà Cao Thị Bé Hai, ngụ khóm Trung An và hộ ông Nguyễn Minh Chung, ngụ khóm Thạnh An. Đây là 02 hộ gia đình thuộc hộ cận nghèo của địa phương. Theo đó, 02 căn nhà được xây dựng mới với diện tích từ 40 - 50m2, kết cấu bê tông cốt thép, mái lợp tole, vách tường, nền lót gạch men. Với tổng kinh phí xây dựng 02 căn nhà 180 triệu đồng. Trong đó, nhóm Hành trình yêu thương Sài Gòn hỗ trợ 130 triệu đồng; phần còn lại do Cơ sở nước chấm chay Tư Hoa, cùng các mạnh thường quân và gia đình đóng góp. 
Căn nhà Mái ấm hậu phương được bàn giao cho gia đình em Đinh Phát Tài, ngụ khóm Trung Thạnh. Hiện em Tài đang thi hành nghĩa vụ quân sự. Căn nhà  mà gia đình em đang ở cũng đã xuống cấp nghiêm trọng sau nhiều năm sử dụng. Theo đó, căn nhà có diện tích 50m2, được xây dựng theo tiêu chí 3 cứng; tổng kinh phí xây dựng căn nhà 70 triệu đồng. Trong đó, nhóm Thiện nguyện Vườn nhãn hỗ trợ 50.000.000đ phần còn lại do các mạnh thường quân và gia đình đóng góp.
Đây là hoạt động hết sức có ý nghĩa, không chỉ thể hiện sự quan tâm chăm lo của cấp ủy, chính quyền các cấp mà còn thể hiện tinh thần “tương thân, tương ái”, “Uống nước nhớ nguổn” của cộng đồng, giúp các gia đình có chỗ ở ổn định, an tâm lao động sản xuất vượt qua khó khăn, từng bước vươn lên trong cuộc sống. Dịp này, lãnh đạo thành phố, lãnh đạo địa phương cùng các mạnh thường quân đã trao tặng nhiều phần quà chung vui cùng với các gia đình./.
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