Đảng ủy phường Mỹ Thới tổ chức Hội nghị tổng kết năm 2024
Sáng ngày 30/12, Đảng ủy phường Mỹ Thới tổ chức hội nghị tổng kết tình hình thực hiện Nghị quyết Đảng bộ năm 2024 và đề ra phương hướng, nhiệm vụ năm 2025.
Trong năm qua, Đảng bộ phường Mỹ Thới đã tổ chức triển khai thực hiện đạt 10/11 chỉ tiêu mà Nghị quyết đã đề ra. Cụ thể: thu ngân sách đạt trên 12 tỉ đồng, đạt 100%; vận động xã hội hóa thực hiện 12 công trình với tổng kinh phí trên 6,1 tỉ đồng; đã giới thiệu việc làm cho 611 lao động, đạt tỉ lệ 126%; Sửa và cất mới 07 căn nhà, giảm 03 hộ nghèo và 13 hộ cận nghèo; tỷ lệ huy động trẻ vào lớp 01 đạt 100%; hộ gia đình văn hóa đạt 97,78%; xây dựng lực lượng dân quân và giao quân đạt 100%;... công tác chăm lo an sinh xã hội được quan tâm và triển khai thực hiện tốt, trong năm phường đã vận động quỹ “Vì người nghèo”, “cây mùa xuân”  được trên 528 triệu đồng, qua đó, đã tổ chức cấp phát 1.770 phần quà cho hộ nghèo, cận nghèo, hộ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên điạ bàn phường.
Về công tác xây dựng đảng, trong năm đã phát triển mới 13/13 đảng viên đạt chỉ tiêu Nghị quyết đề ra; 100% chi bộ trực thuộc hoàn thành tốt nhiệm vụ; việc quán triệt, triển khai Nghị quyết và học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với chuyên đề 2024 được thực hiện nghiêm túc, đạt yêu cầu đúng theo kế hoạch đề ra; công tác tổ chức xây dựng đảng, kiểm tra, giám sát được quan tâm, kỷ luật, kỷ cương được tăng cường, nâng cao hiệu quả hoạt động của hệ thống chính trị.
Tại hội nghị, các đại biểu cũng đã thảo luận về một số vấn đề tồn tại hạn chế trong quá trình tổ chức thực hiện cũng như kiến nghị, đề xuất giải pháp thực hiện nhiệm vụ công tác trọng tâm trong thời gian tới. Qua đó, góp phần hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ chính trị năm 2025 của Đảng bộ phường đã đề ra.
Dịp này, Đảng ủy phường Mỹ Thới đã trao Quyết định chuẩn y kết quả bầu cử Ban Chi ủy, Bí thư và Phó bí thư chi bộ, nhiệm kỳ 2025 - 2027 đối với các chi bộ trực thuộc Đảng ủy  phường./.  
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