Chiều ngày 06/01/2025, Chi bộ Quân sự Phường Mỹ Thới, tổ chức Đại hội nhiệm kỳ 2025 – 2027. Đây là chi bộ được Đảng ủy Quân sự thành phố Long Xuyên chọn làm điểm tổ chức Đại hội để chỉ đạo, rút kinh nghiệm trong công tác tổ chức Đại hội Chi bộ quân sự các phường, xã.
Đến dự và chỉ đạo có đồng chí Trung tá Nguyễn Mạnh Bắc, Phó Chỉ huy Trưởng Ban Chỉ huy Quân sự thành phố Long Xuyên; Cấp phường Đồng chí Trần Vũ Khánh Trang, Bí Thư Đảng ủy-Chủ tịch UBND phường, đại diện các đơn vị, đoàn thể phường và đại diện 11 Chi bộ Quân sự các phường, xã trên địa bàn TPLX, cùng 16 đảng viên của chi bộ.
Tại Đại hội đã thông qua báo cáo chính trị thực hiện Nghị quyết chi bộ nhiệm kỳ 2023- 2025, đánh giá những việc đã làm được, chưa làm được, chỉ ra những ưu điểm, khuyết điểm, nguyên nhân và rút ra bài học kinh nghiệm trong lãnh đạo thực hiện công tác quân sự, quốc phòng địa phương. Trên cơ sở đó, Đại hội đề ra phương hướng, nhiệm vụ cho nhiệm kỳ mới phù hợp với tình hình thực tế của Chi bộ. Đại hội tiến hành kiểm điểm sự lãnh đạo của Chi ủy; bầu Chi ủy, Phó Bí thư Chi bộ nhiệm kỳ 2025 - 2027, đoàn đại biểu dự Đại hội Đảng bộ phường đúng tiêu chuẩn, cơ cấu theo quy định.
[bookmark: _GoBack]Với tinh thần trách nhiệm cao, Đại hội được tiến hành theo trình tự, nguyên tắc, quy định của Điều lệ Đảng. Đại biểu dự Đại hội đã phát huy đầy đủ tinh thần trách nhiệm, dân chủ trong thảo luận và bầu cử; thẳng thắn đóng góp nhiều ý kiến tâm huyết, sát thực tế với tình hình của Chi bộ. 
Đến thời điểm hiện tại 16/16 Chi bộ trực thuộc Đảng bộ phường Mỹ Thới đã hoàn thành tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2025-2027./.

